Introduction

Tous les droits sur le site www.virilbooster.com sont la propriété de la société ABO FACTORY SAS dont le siège social est situé 210 chemin des Valladets, 13510 Eguilles, France. Ces droits sont réservés. Toute la documentation disponible sur ce site est proposée à nos visiteurs uniquement pour un usage personnel.

Identification de la société (éditeur du site) : ABO FACTORY SAS

SAS au capital de 430 000€

RCS: 792043838

N° de TVA : FR29792043838 Directeur de publication : SINEP

Siège social:

210 chemin des Valladets

Eguilles, 13510

France

N° de téléphone : +33 9 77 55 44 31 (appel gratuit depuis un poste fixe)

E-mail: support@virilbooster.com

Hébergeur du site :

OVH

2 rue Kellermann

59100 Roubaix

Adresse du site : www.virilbooster.com

Accès au site

ABO FACTORY SAS se réserve le droit de modifier, de résilier, de suspendre ou d'interrompre à tout moment, pour toutes raisons et à sa seule discrétion, l'accès à tout ou partie du site, y compris notamment pour le contenu, les fonctionnalités ou les heures de disponibilité sans avis préalable. Pour toute remarque ou question, vous êtes invités à nous contacter.

Droits d'auteur

Les droits de propriété intellectuelle sur les documents contenus dans le site et chacun des éléments créés pour ce site sont la propriété exclusive de ABO FACTORY SAS ou de ses fournisseurs.

En aucun cas, il n'est autorisé de reproduire, de modifier, utiliser, réutiliser le contenu du site à des fins publiques ou commerciales, y compris les textes, images, supports sauf si l'accord préalable écrit de la société ABO FACTORY SAS a été obtenu.

Il n'est concédé aucune licence, ni aucun autre droit que celui de consulter le site. En particulier, les marques et autres droits de propriété intellectuelle présents sur le site sont la propriété des entités concernées. La reproduction de tout document publié sur le site est seulement autorisée aux fins exclusives d'information pour un usage personnel et privé, toute reproduction et toute utilisation de copies réalisées à d'autres fins étant expressément interdites. Toute autre utilisation sans l'accord de ABO FACTORY SAS sera constitutive de contrefaçon et sera poursuivie et sanctionnée conformément au titre de la Propriété Intellectuelle.

En ce qui concerne la zone de texte libre sur le formulaire Contact, il est rappelé qu'il est interdit aux internautes d'inscrire tout message injurieux, discriminatoire et portant atteinte à l'image d'une personne, sous peine d'engager leur responsabilité.

Responsabilités Risques spécifiques liés aux réseaux informatiques

Vous déclarez connaître et accepter les caractéristiques propres aux réseaux informatiques et de télécommunications. En particulier, ABO

FACTORY SAS ne pourra être tenue pour responsable, dans les cas suivants, sans qu'il s'agisse d'une liste limitative:

Interruption des réseaux, délais ou retards dans l'acheminement des messages électroniques ou toutes autres données ;

Défaillances matérielles ou logicielles ;

Malveillances, vol de données, virus informatiques, insuffisances des mesures de protection et de sauvegarde ;

Erreurs de manipulation, mauvaise utilisation des matériels et logiciels ;

Perte de données et/ou de transactions, interruptions d'activité ou autre perte de nature pécuniaire qui en résulterait ;

Problèmes liés au contenu des sites Internet, des courriers électroniques et toutes informations transmises par les réseaux ;

Usage détourné ou malveillant des données, des textes, des images ou des informations

Tous cas de force majeure, d'évènement imprévisible ou toutes autres causes ne dépendant pas de la volonté délibérée de ABO FACTORY SAS. ABO FACTORY SAS n'exerce pas de contrôle, de quelque forme que ce soit, sur la nature ou les caractéristiques des données qui pourraient transiter par l'intermédiaire de son centre serveur. En conséquence, ABO FACTORY SAS n'assume pas de responsabilité sur les services accessibles par Internet et notamment pour tous dommages, directs ou indirects, quelles qu'en soient les causes, origines, natures ou conséquences, provoqués en raison de l'accès de quiconque au site, ou de l'impossibilité d'y accéder, de l'utilisation du site et/ou du crédit accordé à une quelconque information provenant directement ou indirectement de ce dernier.

Lien hypertexte

Les sites extérieurs à ABO FACTORY SAS ayant un lien hypertexte avec le présent site ne sont pas sous contrôle de celle-ci qui décline par conséquent toute responsabilité quant à leur contenu. Ces liens ne constituent, en aucun cas, une approbation ou un partenariat entre ABO FACTORY SAS et ces sites, ceux-là étant soumis à leurs propres conditions d'utilisation et politiques de protection de la vie privée.